



ससुराल में चुदाई की कामुक दास्ताँ- 6

“यंग इंडियन गर्ल सेक्स कहानी में मैं अपनी ननद को सेक्स कहानियां पढ़वा कर उसकी अन्तर्वासना को बढ़ा रही थी ताकि मैं और मेरे ससुर घर में निडर होकर अपना सेक्स का खेल खेल सकें. ...”

Story By: गरिमा सेक्सी (garimaasexy)

Posted: Friday, February 7th, 2025

Categories: [रिश्तों में चुदाई](#)

Online version: [ससुराल में चुदाई की कामुक दास्ताँ- 6](#)

ससुराल में चुदाई की कामुक दास्ताँ- 6

यंग इंडियन गर्ल सेक्स कहानी में मैं अपनी ननद को सेक्स कहानियां पढ़वा कर उसकी अन्तर्वासना को बढ़ा रही थी ताकि मैं और मेरे ससुर घर में निडर होकर अपना सेक्स का खेल खेल सकें.

कहानी के पिछले भाग

मेरे ससुर की मेरी ननद की चुदाई की तमन्ना

मैं आपने पढ़ा कि मैं अपने ससुर से चुद चुकी थी और अपनी ननद को घर में खुले सेक्स के लिए तैयार कर रही थी ताकि सब मिल कर आपस में चुदाई का खुला मजा ले सकें.

मेरे ससुर भी अपनी बेटी को चोदने के लिए उतावले हो रहे थे.

[young-indian-girl-sex-kahani](#)

अब आगे यंग इंडियन गर्ल सेक्स कहानी :

फिर नहाने वगैरह के बाद रसोई में नाश्ता तैयार करने लगी.

पायल भी 9 बजे के करीब सोकर उठी.

और ससुर जी ऑफिस के लिए के लिए चले गये ।

पायल की तबीयत अब पहले से काफी ठीक थी ।

चूंकि पायल के सेमेस्टर के एग्जाम होने वाले थे इसलिए वह क्लास नहीं छोड़ना चाह रही थी ।

तबीयत भी पहले से ठीक थी इसलिए नाश्ता कर और फिर दवाई खाकर पायल कॉलेज

चली गयी।

पायल और ससुर जी वाले मामले में अब ससुर जी की तरफ से ग्रीन सिग्नल मिलने के बाद मेरी आधी दिक्कत दूर हो चुकी थी।

अब बात सिर्फ पायल को लाइन पर लाने की थी।

वैसे ससुर जी के दिल में तो पहले से ही अपनी बेटी को चोदने की आग भड़क रही थी, उसमें तो बस मैंने चिंगारी दिखायी थी.

लेकिन पायल को अपने बाप से चुदने के लिए राज़ी करना थोड़ा मुश्किल काम लग रहा था।

हालांकि उस बेचारी को तो पता भी नहीं था कि उसके पापा आज सुबह उसकी चूत के दर्शन कर चुके हैं।

मुझे पता था कि पायल को राज़ी करने में थोड़ा और टाइम लगेगा लेकिन फिर भी मैं रोज-रोज उससे परिवार में चुदाई की बातें करती रहती थी ताकि उसका मूड भी धीरे-धीरे बनता रहे।

हालांकि अब उसे भी बाप-बेटी, भाई-बहन और मां-बेटे के बीच सेक्स वाली इतनी पॉर्न मूवी और सेक्सी कहानी में बहुत मजा आने लगा था।

यहां तक कि अब मैं उससे जब इस तरह की बात करती थी तो वह भी मजे लेने लगी थी।

दिन में मम्मी का फोन आया कि प्रोग्राम चेंज हुआ है सोनू कल ही आकर ले जाएगा।

मैं समझ रही थी कि सोनू अपने चक्कर में जल्दी ले जा रहा होगा ताकि कुछ दिन आराम से मेरी चुदाई कर सके।

वहीं पापा भी चाह रहे होंगे कि मैं जल्दी आऊँ।

हालांकि मुझे भी खुशी थी लेकिन अब ससुर जी और पायल वाले मामले में मेरे लौटने पर ही कुछ हो सकता था।

मैंने भी सोचा कि चलो ठीक भी है. उस समय कोई जल्दबाजी भी नहीं रहेगी और फिर आराम से पायल को राजी करूंगी ससुर जी से चुदने के लिए।

फिर मैंने सोनू को फोन कर सारी बात बता दी- ससुर जी भी तैयार हैं लेकिन उन्हें ये नहीं बताया कि हम-तुम पहले से ही चुदाई करते हैं।

यह सुनकर सोनू बहुत खुश हो गया।

मैंने कहा कि ससुर जी से मैंने अपने और तुम्हारे बारे में तो झूठ बोला है फिर कैसे श्रीसम करेंगे।

तो सोनू बोला- आने पर ही कुछ प्लान करते हैं।

पहले तो मैंने सोचा कि सोनू को कॉल रिकॉर्डिंग पर जो कुछ सुना है मम्मी-बुआ, पापा और ससुर जी के बारे में वो उसे बता दूं.

फिर सोचा कहीं ये सुनकर वह ससुर जी पर गुस्सा ना हो कि वे मम्मी के लिए ऐसी बातें कर रहे हैं. तो श्रीसम वाला प्लान गड़बड़ हो जाएगा।

इसलिए सोचा कि अभी सही नहीं रहेगा बताना, बाद में बता दूंगी।

खैर ... शाम तक पायल कॉलेज से और ससुर जी भी ऑफिस से आ गये।

रोज की तरह रात में खाना वगैरह खाकर ससुर जी अपने कमरे में चले गये और पायल भी कमरे में चली गयी।

मैं रसोई का काम निपटा कर ससुर जी कमरे में पानी रखने गयी।

रात के करीब 10.30 बज चुके थे, ससुर जी जैसे लग रहा था कि मेरा ही इंतजार कर रहे थे।

मेरे कमरे में घुसते ही पूछने लगे- कब मिलेगा सरप्राइज ? क्या है ? कुछ बताओगी ? रात हो गयी. तुम लोग सोने भी जा रहे हो।

मैंने मुस्कुराते हुए कहा- अरे घबराइये मत, जब सोने जाएंगे तभी तो सरप्राइज मिलेगा। इसके लिए आपको थोड़ा जागना पड़ेगा।

ससुर जी हैरानी से बोले- मतलब ?

मैंने कहा- मतलब यह कि मैं लॉबी वगैरह की लाइट ऑफ करके अपने कमरे में जा रही हूँ सोने ! आप भी दरवाजा बंद कर लाइट ऑफ करके लेट जाइये। फिर 11 बजे के बाद धीरे से मेरे कमरे की खिड़की के पास आकर अंदर देखिएगा। सरप्राइज मिलेगा आपको !

ससुर जी बोले- लेकिन कमरे में पायल भी तो है और खिड़की पर तो पर्दा लगा रखा है।

मैं बोली- कमरे में पायल है तभी तो सरप्राइज मिलेगा आपको ! खिड़की में नीचे से झांकने भर की जगह थोड़ी सी खुली है। वहां से देखिएगा, फिर सुबह बताइयेगा सरप्राइज कैसी लगा। अब जा रही हूँ, नहीं तो पायल सोचेगी क्या बात कर रही हूँ आपसे इतनी देर तक !

यह कहकर मैं मुस्कुराती हुई कमरे से बाहर निकल आयी।

ससुर जी के चेहरे से लग रहा था कि वे अभी भी कुछ समझ में नहीं पाए हैं कि क्या सरप्राइज है।

बाहर आकर मैंने रोज़ की तरह हर जगह की लाइट ऑफ कर दी और अपने कमरे में आकर दरवाजा बंद कर बेड पर बैठ पर आ गयी।

पायल लेटी हुई मेरा इंतजार कर रही थी।

दरअसल जब से पायल खिड़की से हमारी और रोहित की चुदाई देखती है तब से मैंने खिड़की पर पर्दे को वैसा ही सेट कर रखा है।

बेड पर आने के बाद मैं और पायल बातें करने लगी।

पायल बोली- आप तो कल ही घर चली जाओगी ना ?

मैं- हां ... मेरा मन तो नहीं था. लेकिन पहली होली ससुराल में नहीं करते हैं, तो जाना पड़ेगा। चल छोड़ ये बता कि मेरे जाने के बाद अकेले करेगी क्या ?

पायल हंसते हुए बोली- मेरे बारे में पूछ रही हो या मेरी चूत के बारे में पूछ रही हो।

मैं हंसते हुए बोली- दोनों के बारे में !

पायल बोली- चूत में उंगली कर काम चलाऊंगी।

मैं आंख मारते हुए बोली- इसीलिए तो इतने दिन से तुझसे कह रही हूँ कि पापा को पटा लेते हैं। सोच अगर पापा को पटा लिया होता तो मेरे घर जाने के बाद तेरी चूत वो चाट लेते तुझे उंगली तो नहीं करनी पड़ती ना !

पायल हंसकर बोली- फिलहाल तो आज आप ही चाटिए, कल जाएंगी तब देखेंगे।

मैं मुस्कराती हुई बोली- तो फिर क्या करना है मेरी रानी आज की रात ? तीन दिन से तो तेरी तबीयत के चक्कर में तो कुछ हुआ नहीं। तो कल घर जाने से पहले क्या किया जाए ?

पायल हंसकर बोली- आज की रात कुछ तूफानी करते हैं फिर !

मैं हंसती हुई बोली- सिर्फ मैं और तू मिलकर क्या तूफानी कर पाएंगे ? कहो तो पापाजी को भी बुला लें फिर तीनों मिलकर करते हैं कुछ तूफानी।

पायल भी अब मेरी बात पर मजे लेती थी, हंसकर बोली- बोल तो ऐसे रही हो कि जैसे पापा तैयार बैठे हों. जाओगी और बोलोगी चलिए, पायल बुला रही है चूत चाटनी है उसकी !

मैं हंसती हुई बोली- कहो तो बुला लाऊँ ... ट्राई करने में क्या हर्ज है ? तेरे जैसी खूबसूरत लड़की की चूत कौन नहीं चाटना चाहेगा. देखना पापा दौड़ कर आएंगे।

पायल मुझे घूसा मारती हुई हंसकर बोली- आप सुधरने वाली नहीं हो ।

“देख बाप-बेटी, भाई-बहन और मां-बेटे के बीच सेक्स वाली इतनी पॉर्न मूवी और सेक्सी कहानी तूने भी पढ़ी हैं । मजा तो तुझे भी आता है तो फिर एक बार रीयल में ट्राई करने में क्या हर्ज है । वैसे भी कुछ दिन बाद तो मैं होली पर घर जा रही हूँ तो इतने दिन तू अकेली रहेगी घर में तो पापा के साथ मजे करना और जब तेरे भैया आ जाएं तब उनके साथ !”

तो पायल हंसकर बोली- तो आप जा रही हो घर पर तो एक बार आप वहाँ अपने पापा पर या भाई पर ट्राई करना, अगर कुछ हो तब बताइयेगा मुझे ... मैं भी ट्राई कर लूंगी ।

पायल ने जैसे ही यह बात बोली, मुझे मौका मिल गया.

मैं तुरंत बोली- चल ठीक है. लगी शर्त ... मैं होली पर पक्का अपने पापा या भाई पर ट्राई मारूंगी. अगर कुछ हुआ तो फिर तुझे भी करना होगा ।

पायल हंसती हुई बोली- चलिए ठीक है पक्का ! लेकिन मुझे प्रूफ देना होगा नहीं तो आपने झूठ-झूठ आकर कह दिया तो ?

मैं बोली- पक्का प्रूफ दूंगी तुझे ! लेकिन मैं कैसे मानूँ कि तू फिर करेगी या नहीं ? पता चला मैंने कुछ किया भी और उस समय तूने मना कर दिया तो ?

पायल बोली- नहीं मना करूंगी, पक्का ! आप जो कहोगी, वो करूंगी । लेकिन प्रूफ दिखाना होगा आपको !

मैं बोली हंसकर बोली- ठीक है, पक्का !

इतनी देर की बातचीत और हंसी मजाक में करीब-करीब 11 बज चुके थे ।

मैं समझ गयी थी कि ससुर जी खिड़की पर आ चुके होंगे या फिर आने वाले होंगे ।

पायल ने स्कर्ट और टॉप पहना हुआ था और मैं लेगिंग और कुर्ती में थी ।

मैंने लेगिंग को उतार दिया और अब सिर्फ कुर्ती में थी हालांकि नीचे पैंटी पहनी हुई थी।

मैंने पायल से कहा- तो शुरू करें कुछ तूफानी ?

यंग इंडियन गर्ल सेक्स के लिए उतावली होकर बोली- बिल्कुल ... आप मेरे कपड़े उतारिये मैं आपके !

मैं बोली- आज रोज़ की तरह नहीं कुछ दूसरी तरीके से करते हैं।

पायल बोली- वाह ... मतलब जाने से पहले कुछ ज्यादा ही मजे करने के मूड में हैं आप !

मैं मुस्कराती हुई बोली- हाँ वही समझ लो।

यह कहते हुए मैं पायल के होंठों पर किस किया और मुंह खोलकर जीभ से उसके होंठों को चाटने लगी।

पायल ने भी अपना मुंह खोल दिया फिर हम दोनों एक दूसरे की जीभ और होंठों को चूसने और चाटने लगी।

दरअसल मैं ससुर जी को पूरा मजा देना चाह रही थी।

करीब 2 मिनट तक इसी तरह फ्रेंच किस के बाद मैं बेड का सहारा लेकर बैठ गयी और पायल से अपने आगे आकर बैठने के लिए बोली जैसे गोद में बैठते हों।

पायल मेरी तरफ मुंह करके बैठने लगी।

तो मैंने अपने पैरों को दोनों तरफ फैलाते हुए कहा- मेरी तरफ मुंह करके नहीं पीठ करके पैरों के बीच में बैठो।

मैंने बेड पर पीठ का टेक लेकर अपनी पैरों को दोनों तरफ फैला दिया था जिसके बाद पायल मेरी तरफ पीठ करके मेरे पैरों के बीच बैठ एकदम मुझसे चिपक कर बैठ गयी। अब हम दोनों का चेहरा ठीक सामने खिड़की की तरफ था।

पायल मेरे आगे और मैं उसके पीछे बैठी थी।

मैंने ऐसा जानबूझकर किया था ताकि ससुर जी आसानी से पायल को देख सकें।

मैं दोनों बांहों को पायल के आगे ले जाकर उसकी चूचियों को टीशर्ट के ऊपर से ही दबाने लगी और उसकी गर्दन पर किस करने लगी।

पायल के लिए ये नया अनुभव उसे भी अच्छा लग रहा था।

वह अपनी आंखें बंद कर और अपने दोनों हाथों से मेरे हाथों के उपर रखकर खुद ही अपनी चूचियों को दबवाने और सहलाने लगी।

ये करते-करते मैं धीरे से अपने हाथों को नीचे की तरफ ले गयी और उसकी टीशर्ट को नीचे से पकड़कर एक झटके से ऊपर उठा दिया।

जिससे उसकी टाइट ब्रा मैं कैद उसकी चूचियां बाहर आ गयीं।

इसके बाद पायल ने खुद ही अपनी टीशर्ट को पूरा निकाल कर बेड पर एक तरफ फेंक दिया।

मैंने भी अपनी कुर्ती को सिर के ऊपर से पूरा निकाल कर बेड पर रख दिया।

अब पायल और मैं दोनों कमर के ऊपर सिर्फ ब्रा में थे।

पायल ने नीचे स्कर्ट पहनी और चूंकि मैं लेगिंग पहले ही उतार चुकी थी तो मैं सिर्फ पैटी में थी।

मैंने पायल की पीठ पर हाथ लेजाकर उसकी ब्रा के हुक को खोल दिया जिससे एक झटके उसकी दोनों चूचियां छलक कर नंगी हो गयीं।

उसके बाद मैंने खुद भी अपने हाथों को पीछे ले जाकर अपनी ब्रा के हुक को खोलकर ब्रा निकाल दिया।

अब मेरी चूचियां पायल की पीठ से दबी थीं।

मैं पायल की गर्दन और गले पर किस करते हुए हाथों को आगे ले जाकर उसकी चूचियों को हाथों से धीरे-धीरे सहलाने और दबाने लगी।

यंग इंडियन गर्ल पायल की नंगी चूचियां खिड़की के सामने थीं।

मैं जान रही थी कि ससुर जी खिड़की से देख रहे हैं इसलिए मैं खिड़की की तरफ देखते हुए आंख मारकर मुस्कुरा दी।

ससुर जी आज अपनी बेटी के जिस्म को पूरा नंगा देख रहे थे।

हमारा सेक्स देख उनकी हालत क्या हो रही होगी, यह मैं समझ रही थी।

कुछ देर इसी तरह करने के बाद मैंने पायल की स्कर्ट के हुक को खोल दिया और जिसके बाद पायल ने खुद ही स्कर्ट को पैरों से बाहर कर दिया और फिर उसी समय उसने अपनी पैंटी भी उतार दी।

अब पायल पूरी तरह नंगी बैठी थी।

मैं पीछे से एक हाथ से उसकी चूचियों को सहलाने लगी और मेरे दूसरे हाथ की उंगलियां उसकी रेशमी झांटों से अठखेलियां करती हुई उसी चूत से छेड़खानी करने लगी।

पायल आंखें बंद किये मुंह से हल्की-हल्की सिसकारियां लेती हुई मेरा साथ दे रही थी।

वो खुद भी अपने एक हाथ से अपनी चूत को धीरे-धीरे सहला रही थी।

कुछ देर इसी तरह करने के बाद मैंने पायल को बगल में आने के लिए बोला।

जिसके बाद पायल मेरे सामने से उठी और मेरे बगल आकर बेड पर पीठ टिका कर बैठ गयी।

फिर मैंने अपनी पैंटी को खिसकाकर पैरों के नीचे से निकाल कर बाहर कर दिया।

अब हम दोनों पूरी नंगी थीं ।

कहानी लम्बी चलेगी.

आप यंग इंडियन गर्ल सेक्स कहानी पर अपनी राय मुझे मेल और कमेंट्स में बताते रहें.

sexygarimaa@gmail.com

यंग इंडियन गर्ल सेक्स कहानी का अगला भाग : [ससुराल में चुदाई की कामुक दास्ताँ- 7](#)

Other stories you may be interested in

ससुराल में चुदाई की कामुक दास्ताँ- 9

देसी X फॅमिली कहानी में मेरे ससुर मेरी मम्मी, बुआ और मेरे पापा के ग्रुप सेक्स की बातें बता रहे थे. मेरा भाई मुझे लेने आ रहा था तो ससुर जी मुझे मेरे भाई के सामने चोदना चाहते थे. कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

घर में ही मिला चुदाई का रास्ता- 1

टीन वर्जिन गर्ल सेक्स कहानी में मेरी जवानी खिल चुकी थी, मुझे लंड की जरूरत थी पर मेरे घर वालों की सख्ती के कारण मैं किसी लड़के से दोस्ती और चुदाई नहीं कर पा रही थी. यह कहानी सुनें. दोस्तो, [...]

[Full Story >>>](#)

ससुराल में चुदाई की कामुक दास्ताँ- 8

फ्री Xxx फॅमिली कहानी में मैं अपने ससुर से चुदाई का मजा ले चुकी थी. मेरे ससुर मेरे पापा के दोस्त थे तो हमारे परिवार में सेक्स, मेरी मम्मी और मेरी बुआ की चूत चुदाई की बात बता रहे थे. [...]

[Full Story >>>](#)

ससुराल में चुदाई की कामुक दास्ताँ- 7

गर्ल गर्ल सेक्स कहानी में मैं अपनी ननद के साथ लेस्बियन सेक्स करके उसकी अन्तर्वासना को बढ़ा रही थी और मेरे ससुर हम दोनों का समलिंगी सेक्स देख रहे थे. कहानी के पिछले भाग बेटी की चुदाई की तमन्ना ससुर [...]

[Full Story >>>](#)

चुदक्कड़ बुआ की लंडखोर चूत खूब बजायी

पोर्न पोर्न फॅमिली सेक्स कहानी में मेरी बुआ अक्सर मुझसे चिपकने की कोशिश करती थी। एक रात को जब मैं सो रहा था तो उसने मेरी पैंट की जिप खोल कर मेरा लंड पकड़ लिया. दोस्तो, मेरा नाम ऋषभ है। [...]

[Full Story >>>](#)

